2017年同等学力英语考试真题答案
选择：
1—10 A C B C B     A D A B C
11—20 D B A C B    D A D B D 
21—30 A D DD C    CA CD C
31—40 D A B D D    C D B A A
41---50 A AD C B    A B C D A  
51---60 C B C D D   B C D A C  
61---70 B D A B C   A B C A B 
71---75 C A B A C 
翻译：
When it comes to personal finance, we are all looking for ways to save more money. Our household budgets are filled with both big and small expenses that we imagine can be cut out to save us loads of cash or, at the very least, spent better elsewhere .One of the things you have surely considered is using public transportation rather than your own vehicle. It would be easy to assume that public transportation is cheaper, because bus fare is far less expensive than gas, but those are not the only costs to consider. Take a step back to your high school economics class and try to remember the lesson about opportunity costs. These, as you might recall if you were awake for that class, are the things you give up when you choose one option over other options . Although they are not measured in dollars and cents, they still have to be considered whenever you make a financial decision.
说到个人理财，我们总是想方设法去节省更多的钱。我们的家庭预算充满了我们想象中可以节省的大大小小的开支，或者至少他们能在别处花费得更好。你肯定考虑过的一件事是使用公共交通工具而不是你自己的交通工具。人们很容易认为公共交通更便宜，因为公交车的票价远低于汽油，但这并不是唯一需要考虑的成本。回到你的高中经济学课堂，试着记起机会成本的教训。如果你那堂课是清醒着的话，你可能会想起，这些正是当你做出一个选择时你所放弃的东西。尽管他们并不是用美元来衡量的，但是，他们是在你做财务决定时仍然不得不考虑的事情。
作文：
The version is open.









2017年同等学力英语考试真题答案精解
Paper One
Part I
Oral Communication. (10 points)
Section A
Dialogue One
参考译文
爱丽丝:我们明天要开一个会。你能来参加吗?
凯文:会议什么时候开始?
爱丽丝:我们计划的是10点。这个时间可以吗?
凯文:好的,可以。
爱丽丝:我们打算回顾一下上个季度的销售数额。
凯文:太好了!我正想要提一些建议。
爱丽丝:弗兰克也会提出一些关于提高基础指标的建议。
凯文:那一定会很有趣。他向来都有敏锐的洞察力。
爱丽丝:是的,他会对一些新的销售策略进行概述。
凯文:艾伦会参加会议吗?
爱丽丝:不会,他要飞往旧金山,没办法来参加。
凯文:哦,好吧,也许他会进行电话会议。
1.【答案】A
【解析】根据后面爱丽丝所回答的会议在10点开始可知,空格处应该是对会议开始时间的提问,因此A项(会议什么时候开始?)符合题意。故选A。
2.【答案】C
【解析】前面爱丽丝提到弗兰克会参加会议并提出一些建议，后面是凯文对弗兰克的评价，凯文认为他有敏锐的洞察力。由此可知,空格处是凯文对弗兰克的赞许,认为有了他的参与会议会很有趣。因此C项(那一定会很有趣)符合题意。故选C。
3.【答案】B
【解析】后面爱丽丝又提到了一个人,说他因为要飞往旧金山,不能来参加会议。根据爱丽丝回答的“No”可知,空格处应填入一个一般疑问句,对某人能否参加会议进行提问。因此B项(艾伦会参加会议吗?)符合题意。故选B。
Dialogue Two
参考译文
罗杰:你好。
安:你好,是罗杰吗?我是安。
罗杰:晦,安。最近还好吗?你的新公寓怎么样?
安:唉,这就是我打电话的原因。要知道,我已经决定再找一个新住所了。
罗杰:哦,你现在的房子有什么问题?我以为你喜欢现在的公寓呢。
安:哦，我是喜欢,但是它离学校有点远,而且每天通勤实在让人受不了。你能帮帮我吗？我想你可能更了解学校附近的住房情况。
罗杰:嗯，我知道拐角处有一栋公寓楼,似乎有几个空房子。我今天去上课的路上顺便去看一看。
安:嘿,太感谢你了。
罗杰:不用客气。
4.【答案】C
【解析】根据后面罗杰的提问、安对新公寓问题的描述以及安对罗杰的请求可知,空格处表示的是安想换一个新住所。因此C项(我已经决定再找一个新住所了)符合题意。故选C。
5.【答案】B
【解析】根据后面安的回答可知,安是喜欢新公寓的,但是新公寓距离学校有点远,通勤不方便。由此可知,空格处是罗杰在猜想安对于新公寓的看法。因此B项(我以为你喜欢现在的公寓呢)符合题意。故选B。
6.【答案】A
【解析】前面安拜托罗杰帮忙找一个新住所,罗杰表示自己知道拐角处的公寓楼有空房子,后面安对罗杰表示了感谢。由此可知,空格处应该是罗杰对安提供的实质性帮助。因此A项(我今天去上课的路上顺便去看一看)符合题意。故选A。
Section B
参考译文
麦道:现在我们采访的是前国务卿、前参议员、前第一夫人希拉里·克林顿。克林顿国务卿,您能来我们感到很荣幸。感谢您今天的到来。
克林顿:我也很高兴能来到这里。谢谢你,瑞秋。
麦道:一个人在经历11个小时的听证会后会做什么?您是我知道的世上唯一一个接受了连续11个小时听证会的人。您在那之后做了什么?
克林顿:嗯,我让我的整个团队来到我家,我们坐在一起吃印度大餐、喝葡萄酒和啤酒。那就是我们所做的。感觉特别棒。
麦道:是不是就像“让我们谈谈电视节目吧,不要谈论刚才发生的事情”?
克林顿:是的。确实,我们都在谈论一些电视节目。很高兴有机会对他们表达谢意,因为他们做了突出的贡献,你知道的,他们在我身后支持我,让我做好充足的准备。
7.【答案】D
【解析】根据后面提到的感谢您今天的到来可知,空格处应该填人寒暄语,表示能邀请克林顿接受采访的荣幸。因此D项(您能来我们感到很荣幸)符合题意。故选D。
8.【答案】A
【解析】根据上文可知,此处依然应该填人寒暄语,对自己能受到邀请、接受采访表达谢意。因此A项(谢谢你,瑞秋)符合题意。故选A。
9.【答案】B
【解析】前面麦道询问克林顿在经历了11个小时的听证会后做了什么,克林顿对此进行了回答,列举了自己做的一系列事情。由此可知,空格处应该是对这些事情的总结。因此B项(那就是我们所做的)符合题意。故选B。
10. 【答案】C
【解析】根据空格前的“Yes”可知,克林顿对麦道的询问作出了肯定回答,由此可知克林顿及其团队在听证会结束后的确在谈论电视节目。因此C项(我们都在谈论一些电视节目)符合题意。故选C。
Part II Vocabulary (10 points)
11.【答案】D
【解析】句意:这种特殊设计的皮肤彩绘会在2到4天内逐渐消失,但是如果用酒精的话可以立刻清除。remain意为“保持不变,仍然是”;dry意为“变干,擦干”;work意为“工作,劳动”;disappear意为“消失,不见”。disappear与wear off(磨损,逐渐消失)意思相近。故选D。
12. 【答案】B
【解析】句意:她厌倦了他不断地抱怨,不想再继续容忍他了。catch up to意为“赶上,处罚,逮捕”;putup with 意为“忍受,容忍" ; come up with意为“提出,想出,赶上"; live up to 意为“不辜负,做到,实践”。put up with与tolerate(忍受,容忍,包容)意思一致。故选B。
13. 【答案】A
【解析】句意:双方的支持者都就这一争论理性地阐释了自己的观点。with regard to 意为“关于,至于”;in contrast to 意为“与成对照" ; in addition to 意为"除2外(还有,)"; as opposed to 意为“与…截然相反;对照”。with regard to与in terms of(依据,按照,在 方面)意思相近。故选A。

14.【答案】C
【解析】句意:这种随处可见的骗局怎么可能发生在我们眼皮底下呢? delay意为“耽搁，延误”;damage 意为“损坏,破坏,损失”; fraud意为“诈骗,欺诈”;shock意为“震惊,惊愕”。fraud与deception(欺骗，骗局)意思一致。故选C。
15.【答案】B
【解析】句意:这家陷人困境的银行的数据被删除是偶然的还是故意的目前尚不清楚。obvious意为“明显的,显然的”;intentional意为“故意的,有意的”;surprising意为“令人吃惊的”; foolish意为“愚蠢的,傻的”。intentional与deliberate(故意的,蓄意的)意思相近。故选B。
16. 【答案】D
【解析】句意:当被要求吃蔬菜时,许多孩子都是勉强去吃的。automatically意为“自动地,不假思索地”;anxiously意为“焦虑地,忧虑地”;obediently意为“顺从地,服从地”;unwillingly意为“不情愿地,勉强地”。unwillingly 与reluctantly(不情愿地,勉强地)意思一致。故选D。
17.【答案】A
【解析】句意:最近,互联网催生了一种新型的市场。created意为“创造,产生”;conceived意为“想象,构想”;increased意为“增长,增加”; improved意为“改进,改善”。created与given rise to(引起,产生,导致)意思相近。故选A。
18. 【答案】D
【解析】句意:在这家机械厂陷人困境时,又有1000名工人被解雇了。taken off意为“起飞,突然成功”;driven off 为"走," ; put off "推,期" ; laid off “下岗,解雇" laid off 与 dismissed(解雇,开除)意思一致。故选D。
19.【答案】B
【解析】句意:信用卡创造了一个假象,即你无须付钱就可以得到一些东西。image意为“形象,印象”;illusion 意为“错误的观念,幻想”; imagination意为“想象力,想象”; impression意为“印象,感想”。illusion与false idea(错误观念)意思一致。故选B。
20.【答案】D
【解析】句意:为了让听众更好地理解这个新概念，教授用许多例子对其进行了阐述。summarized意为“总结,概括”;concluded意为“推断出,得出结论”;classified意为“将....分类,将…归类”;explained意为“解释,说明,阐明”。explained与elaborated(详尽阐述,详细描述)意思一致。故选D。
Part III Reading Comprehension (25 points) Section A
Passage One
参考译文
在适当的情况下,选择独处对我们的心理健康大有好处。20世纪80年代，意大利记者兼作家帝奇亚诺·坦尚尼在亚洲各地进行了多年的报道后,躲在了日本茨城县的一个小木屋里。“一个月来，除了我的狗保利,我没有其他人可以说话,”他在其著作《算命先生如是说》中写道。坦尚尼通过看书和观察大自然来打发时间,“听着林间的风声,看着飞舞的蝴蝶,享受着宁静的时光。”很长一段时间以来,他第一次从无休止的日常生活的焦虑中解脱出来:“我终于有时间去享受时光了。”
坦尚尼对孤独的欣然接受相对来说是不寻常的:长期以来,人类一直认为独处是一种不便，是一件要避免的事情,是一种惩罚,是孤独者的王国。科学也常常将其与负面的结果联系在一起。弗洛伊德把孤独和焦虑联系在一起,他指出:“儿童最初的恐惧都与那些黑暗和孤独的情境有关。”约翰,卡乔波是一位现代社会神经学家,他对孤独(他称之为“慢性可感知的孤立”)进行了广泛的研究。他认为,除了破坏我们的思维能力之外,孤独甚至会损害我们的身体健康。但是越来越多的科学家提出,如果人们主动选择独处的话,孤独反而可以成为是一种疗法。
尤其是在个人情绪紊乱,本能地向外界去寻求帮助的时候,情况更是如此。加州州立理工大学的社会学家杰克·方一直在研究孤独,他解释道:“当人们经历危机时,它并不总是关系到个人:它关系到个人在社会中的表现。”
换句话说,当人们脱离了自己生活的社会环境时,他们就能更好地看到自己是如何被这种环境所影响的。独处多年的僧侣兼作家托马斯，默顿也有类似的观点。他在《独处中的沉思》一书中写道：“除非我们停止接受事物,否则我们无法真正看清它们。”“人们可以出去散散步或听听音乐，然后就会觉得与自身有了深入的接触。”
21.【答案】A
【解析】推理题。题干问的是帝奇亚诺,坦尚尼独处了一个月是为了     。
文章第一段提到,帝奇亚诺,坦尚尼在日本茨城县的一个小木屋里独处了一个月，他每天看书、观察大自然,很长一段时间以来第一次将自己从无休止的日常生活的焦虑中解脱出来,终于有时间去享受时光。第二段第一句中的"embrace of isolation(接受孤独)”是对第一段的总结。故选A(接受孤独)。B项(研究蝴蝶)和D项(照顾他的狗)均与文章内容不符,第一段只是提到坦尚尼在独处的时候看到了飞舞的蝴蝶,而且独处的时候只有他的狗陪他说话,并没有说他独处是为了研究蝴蝶和照顾他的狗,故排除。C项(写书)文章未提及,故排除。
22. 【答案】D
【解析】语义题。题干问的是与第二段中"solitude”一词意思最接近的是   。
文章第二段第一句提到,坦尚尼对孤独的欣然接受相对来说是不寻常的:长期以来,人类一直认为是一种不便,是一件要避免的事情,是一种惩罚,是孤独者的王国。根据句意可知,“solitude”与上文的"isolation"应构成语义上的照应关系,因此"solitude”应意为“独处,独居”。故选D(独处)。A项(变得焦虑)、B项(感到空虚)和C项(感到无助)均不符合语义和上下文语境,故排除。
23.【答案】D
【解析】细节题。题干问的是列举弗洛伊德和卡乔波的观点是为了说明   。
文章第二段第二、三、四句提到,科学常常将独处与负面的结果联系在一起,弗洛伊德把孤独和焦虑联系在一起,约翰,卡乔波认为,孤独除了破坏我们的思维能力之外,还会损害我们的身体健康。由此可知,文中列举弗洛伊德和卡乔波的观点是为了说明独处与负面结果之间的联系。故选D(长期以来,独处一直与负面结果联系在一起)。A项(儿童往往会害怕黑暗和独处)和B项(如果人们主动选择独处的话,独处可以成为一种疗法)文章虽有提及,但是与列举洛伊德和卡乔波的观点的目的无关,故排除。C项(长期独处可能会损害人际关系)文章未提及,故排除。
24.【答案】D
【解析】推理题。题干问的是根据杰克,方所说的,个人危机感可能受      的影响。文章第三段最后一句提到,杰克,方认为当人们经历危机时,它并不总是关系到个人:它关系到个人在社会中的表现。同时,第四段第一句是对杰克·方的观点的同义转述,即当人们脱离了自己生活的社会环境时,他们就能更好地看到自己是如何被这种环境所影响的。由此可知,杰克·方认为个人危机感可能受社会环境的影响。故选D(社会环境)。A项(独处的生活方式)、B项(精神失常)和C项(自卑)文章均未提及,故排除。
25. 【答案】C
【解析】主旨题。题干问的是文章的主旨大意是__。文章开头直接点明主旨,即选择独处对我们的心理健康大有好处,接下来通过列举坦尚尼独处的例子,对此进行了论证,说明了独处的好处。第二段阐述了独处可能带来的负面影响,但是随后又介绍了越来越多的科学家认为孤独可以作为一种疗法。第三段是对孤独作为一种疗法的具体说明。第四段与第一段相呼应,说明独处可以让人们与自身进行更深入的接触。由此可知,全文都是围绕独处的好处进行论述的。故选C(选择独处是有益处的)。A项(我们应当不惜一切代价避免独处)与文章内容不符,文章第二段只是提到长期以来,人类一直认为孤独是一件要避免的事情,A项说法过于绝对,也不是文章的主旨,故排除。B项(日常生活的焦虑可能会引起个人危机)和D项(寻求帮助对解决个人危机没有用处)文章均未提及,故排除。
Passage Two
参考译文
终于,科学开始接纳长期以来被认为是二等公民的动物了。
正如坎特伯雷大学的安妮,波茨所指出的，哪怕分离几个月之后,鸡也能在100张面孔中识别出那些熟悉的个体。当有问题需要解决时,它们会进行推理:受过检出有颜色纽扣训练的母鸡有时会为了稍后获得更好的食物奖励而选择放弃立刻就能得到的较少的食物奖励。健康的母鸡会帮助朋友，会因朋友的死而难过。
猪能对人类符号做出有意义的反应。当宾夕法尼亚州立大学的坎迪斯·科尼所领导的一个研究小组带着标有X和0符号的木块站在猪周围时,只有携带O符号的人给它们提供食物。这些猪很快就忽视了携带X符号的人,选择携带0符号的人。随后,研究小组将木块改为印有X或0符号的T恤衫。这些猪仍然只接近那些穿印有0符号T恤衫的人:它们已经把自己的知识转化为一种二维模式,这是一种相当强的推理能力。
很快，我发现与我们的近亲们一样,鲸目动物也是文化学习的能手,大象也会对它们的社交伙伴表达深深的喜悦和哀悼。对这些哺乳动物进行的长期的野外研究促进了我们社会观念的转变:对于猴子在实验室接受痛苦的研究过程,大象被迫在马戏团表演,海豚被关在主题公园的小水箱里这些事情，公众不再那么容易接受了。
然而，随着时间的推移,当我开始进一步拓展和探索鱼、鸡、猪、羊和牛的内在生命时,我有了一个疑问:“食用动物”这一新兴科学会不会在我们吃什么的问题上带来一场伦理革命?换句话说，伦理道德的范畴会开始赶上科学的范畴吗?
当然，动物保护积极分子已经承诺不吃这些动物了。但我们其他人呢?关注这些动物的思想和感受能让我们改变所吃的食物吗?
26. 【答案】C
【解析】细节题。题干问的是安妮,波茨认为母鸡选择稍后更好的奖励表明了它们的      能力。文章第二段第二句提到,当有问题需要解决时,母鸡会进行推理,它们会为了稍后获得更好的食物奖励而选择放弃立刻就能得到的较少的食物奖励。由此可知,这个例子是为了说明母鸡具有很强的推理能力。故选C(逻辑推理)。A项(社交)和D项(互相学习)文章均未提及,故排除。文章第二段第一句只是提到鸡具有面部识别能力,但是题干中母鸡选择更好的奖励说明其具有很强的推理能力,B项(面部识别)与题干所问不符,故排除。

非际。
27.【答案】A
【解析】语义题。题干问的是第三段中“相当强的能力”这个短语表明猪能做的事情是      文章第三段第一句提到,猪能对人类符号做出有意义的反应。接着通过举例对其进行了具体说明,并得出了结论,即猪会把自己的知识转化为一种二维模式,这是一种相推理能力。considerable意为“相当多(或大、重要等)的”,in-是一个否定的前级, not也表示否定,双重否定表示肯定,因此notinconsiderable 仍意为“相当多(或大、重要等)的”,feat意为“技艺,武艺”。结合语境, not-inconsiderablefeat意为“相当强的能力”。extraordinary意为“不一般的,非凡的,卓越的”,符合语义。故选A。B项(奇异的,怪诞的)、C项(唯一的,独特的)和D项(正常的,可以理解的)均不符合语义,故排除。
28. 【答案】C
【解析】主旨题。题干问的是第四段的主旨大意是什么。文章第四段提到,鲸目动物与人类一样,是文化学习的能手,对这些哺乳动物进行的长期的野外研究促进了公众社会观念的转变,人们不再那么容易接受之前对待猴子、大象、海豚等动物的方式。故选C(公众在对待哺乳动物方式上态度的转变)。A项(哺乳动物和人类的相似之处)在本段中虽有提及,但并不是本段的主要内容,故排除。B项(长期研究哺乳动物的必要性)和D项(关于哺乳动物思维方式和感觉方式的新发现)本段均未提及,故排除。
29. 【答案】D
【解析】细节题。题干问的是作者对吃“食用动物”的观点是什么。文章倒数第二段中作者提出了疑问:“食用动物”这一新兴科学会不会在我们吃什么的问题上带来一场伦理革命?最后一段作者又提到,动物保护积极分子已经承诺不吃这些动物了,但我们其他人呢?关注这些动物的思想和感受能让我们改变所吃的食物吗?由此可知,作者对吃“食用动物”是表示质疑的,同时对其他人对“食用动物”的态度表示担忧,可见作者希望人们能改变自己的饮食对象。故选D(他呼吁人们改变饮食对象)。A项(他后悔之前吃过“食用动物”)文章未提及,故排除。B项(他认为吃“食用动物”无可非议)和C项(他并不关注这个问题)均与文章中作者的态度不符,作者对此提出了质疑,表明了自己的态度,故排除。
30. 【答案】C
【解析】主旨题。题干问的是文章的最佳标题是什么。通读全文可知,文章主要讲的是人们应该进一步探索动物的内在生命,改变自己的饮食结构,保护动物。由此可知,C项(食用动物的内在生命)是文章论述的重点,也是作者提出自己观点的依据。故选C。A项(赞扬食用动物)、B项(科学报告中的食用,动物)和D项(食用动物:过去、现在和将来)均与文章内容不符,故排除。
Passage Three
参考译文
大约80年前,美国教育家亚伯拉罕·弗菜克斯纳发表了一篇题为《无用知识的有用性》的文章。在这篇文章中,他认为，最强大的智力和技术突破通常来自最初看似“无用”,与现实生活没有多大关系的研究。
因此,弗菜克斯纳表示,必须支持这些“无用”的努力,即使它们没有立即产生回报,因为不这样做的话下一波创新根本就不会发生。他说:“好奇心可能是现代思维的突出特征,它可能会产生有用的东西,也可能不会。
1929年,弗菜克斯纳说服一个富有的美国家庭--班伯格家族--用他们的一些捐款资助普林斯顿的高等研究院,来支持这种“无导向”的研究。
此举获得了回报:逃离纳粹德国的杰出犹太科学家,如阿尔伯特,爱因斯坦，聚集在高等研究院,探索无导向的想法。虽然其中的一些想法一开始似乎并没有价值,比如爱因斯坦早期提出的相对论,但许多想法最终产生了强大的应用价值(虽然是在数10年之后)。
“如果没有爱因斯坦的理论,我们的GPS 跟踪装置的精确度将降低7英里左右(约11.3千米),”高等研究院的现任主任罗贝特,戴克赫拉夫在最新出版的弗菜克斯纳的文章重印版的前言中写道。量子力学或超导性等概念一开始似乎也相当无用，但后来却产生了巨大的利益。
高等研究院现在重新出版弗菜克斯纳的文章的原因是,像戴克赫拉夫这样的科学家担心这一核心原则日益受到威胁。特朗普政府公布了一份预算计划,可能会减少对艺术、科学和教育团体的资助。许多共和党人认为,研究资金最好来源于企业或慈善家,而不是政府。但20世纪一个引人注目的事实是,美国的创新在很大程度上源自联邦项目;例如,如果不是国家资助推动万维网的发展,硅谷就永远不会繁荣起来。
31. 【答案】D
【解析】主旨题。题干问的是这篇文章的最佳标题是什么。通读全文可知,文章主要讲的是最强大的智力和技术突破最初看起来都是无用的、没有价值的,但是最后往往带来了巨大的好处。文章通过举例对其进行了说明,对这种看似“无用的”行为表示赞许。故选D(赞扬“无用的”努力)。A项(创造性思维的价值)和B项(基础研究的重要性)文章均未提及,故排除。文章最后一句虽然提到了硅谷,但旨在说明政府资助推动了硅谷的创新发展,C项(硅谷的创新)不是文章所阐述的重点内容,故排除。
32. 【答案】A
【解析】细节题。题干问的是亚伯拉罕·弗莱克斯纳认为现代思维最重要的特征是什么。文章第二段最后一句提到,弗莱克斯纳认为好奇心可能是现代思维的突出特征,它可能会产生有用的东西,也可能不会。故选A(好奇心)。B项(应用)、C项(奉献)和D项(热情)均与文章内容不符,故排除。
33.【答案】B
【解析】推理题。题干问的是第三段中“无导向的”研究指的是     的研究。文章第二段提到,弗莱克斯纳表示,必须支持这些“无用”的努力,即使它们没有立即产生回报,因为不这样做的话下一波创新根本就不会发生。由此可知,第三段中的this kind of "undirected" research与第二段中的these"useless" efforts 相照应,指的是那些看似无用,与现实生活没有太多关系的研究。故选B(脑海中没有实际目标)。A项(不由政府机构资助)、C项(没有明确的实验方法)和D项(由非营利机构支持)文章均未提及,故排除。
34. 【答案】D
【解析】细节题。最初“无用”的研究不包括      。文章第四段提到,爱因斯坦早期提出的相对论一开始似乎并没有价值,但最终产生了强大的应用价值。文章第五段提到,量子力学或超导性等概念一开始似乎也相当无用,但后来却产生了巨大的利益。第五段第一句虽然提到了GPS 跟踪装置,但这并不是“无用的”研究。故选D(GPS 跟踪装置)。A项(量子力学)、B项(相对论)和C项(超导体)均是文章所提到的“无用的”研究的例子,故排除。
35.【答案】D
【解析】推理题。题干问的是弗莱克斯纳的文章再次出版是因为      文章最后一段前两句提到,高等研究院现在重新出版弗莱克斯纳的文章的原因是,像戴克赫拉夫这样的科学家担心这一核心原则日益受到威胁。特朗普政府公布了一份预算计划,可能会减少对艺术、科学和教育团体的资助。由此可知,一些科学家担心政府会减少对一些研究的资助。故选D(一些科学家担心政府会削减基础研究经费)。A项(硅谷的企业希望给政府施加压力)、B项(民主党人士认为政府应当资助小企业)和C项(共和党人士认为科学研究应当由企业来资助)均与文章内容不符,故排除。
Passage Four
参考译文
1902年,乔治·梅里爱制作并发行了一部名为《月球旅行记》的电影。在这部电影中，宇宙飞船是一个很小的太空舱,形状像一颗子弹,被装进一门巨大的大炮向月球发射。
这部电影是根据一位名叫儒勒,凡尔纳的作家在多年前出版的一本书改编的。俄罗斯人康斯坦丁,齐奥科夫斯基是这本书的一位粉丝。这本书引发了他的思考。人类真的能把人从大炮里射出来,让他们安全地登上月球吗?他认为不能,但这让他想到了把人送上月球的其他方法。他毕生都在考虑这个问题,并想出了许多解决办法。
当美国和俄罗斯的科学家们开始思考太空旅行这一问题时,齐奥科夫斯基的一些解决方案给了他们灵感。他们还想到了他们和其他人制造的飞机,甚至还有可以让自己长距离飞行的大型炸弹。
许多科学家花了多年的时间共同努力解决这个问题。他们起草并讨论了不同的设计,直到他们就最好的设计达成一致。然后,他们创建了这些设计的小模型,并对它们进行了反复测试,直到他们感觉已经可以创建更大的模型了。他们制造了全尺寸的火箭,进行无人发射,以测试其安全性。通常,这些火箭并不安全,它们会在发射台上爆炸,或者像没绑紧脱手的气球一样向四面八方疯狂发射。经过很多很多次试验,他们开始把小动物送入太空。过了很长一段时间,他们才让人类进入火箭,将其发射到太空。
即使在他们开始把人送上太空之后,科学家们仍在努力改善火箭的形状。设计更改了很多次,最终看起来像火箭和飞机的结合体。这种叫作航天飞机的机器已经使用了许多年。现在,政府允许私营公司尝试他们自己的宇宙飞船设计,他们已经发明了许多不同的、看起来很疯狂的机器。
36.【答案】C
【解析】细节题。题干问的是在电影《月球旅行记》中，宇宙飞船是     送人月球的。根据文章第一段第二句可知,在这部电影中,宇宙飞船是一个很小的太空舱,形状像一颗子弹,被装进一门巨大的大炮向月球发射。故选C(用大炮)。该句提到宇宙飞船是一个小太空舱,形状像一颗子弹,因此A项(在太空舱里)、B项(在子弹里)和D项(用枪)均与文章内容不符,故排除。
37.【答案】D
【解析】细节题。题干问的是这部电影是根据      写的书创作的。文章第二段第一句提到,这部电影是根据一位名叫儒勒,凡尔纳的作家在多年前出版的一本书改编的。故选D(儒勒,凡尔纳),并排除选项B(不知名的作家)。第一段第一句提到,乔治,梅里爱是《月球旅行记》这部电影的制作者,并非这本书的作者,第二段第二句提到康斯坦丁,齐奥科夫斯基是这本书的一位粉丝,故排除A项(康斯坦丁·齐奥科夫斯基)和C项(乔治,梅里爱)。
38. 【答案】B
【解析】细节题。题干问的是在宇宙飞船发明出来之前,太空旅行的可行方案不包括      文章第三段第二句提到,一些科学家还想到了使用飞机和大型炸弹来实现太空旅行,故排除选项A(炸弹)和选项C(飞机)。文章第四段后半部分提到,科学家们发明了火箭,通过对其安全性进行反复测试后,让人类进人火箭,并将其送人太空,故排除选项D(火箭)。B项(气球)并不是太空旅行的可行方案,文中只是将火箭爆炸时的场景和气球放气时的场景进行了类比,旨在说明初期火箭的不安全性。故选B。
39. 【答案】A
【解析】主旨题。题干问的是第四段的主旨大意是什么。第四段主要介绍了科学家为解决太空旅行这一问题,讨论了不同的设计,最终发明了火箭,并对火箭的安全性进行了反复测试,最初是无人测试,之后用动物进行测试,最终才进行了载人测试。由此可知,本段主要讲的是科学家为将人类送人太空经历了长时间的努力。故选A(为将人类送人太空花费很长的时间和努力)。B项(美国科学家比俄罗斯科学家做得更好)、C项(来自俄罗斯和美国的科学家进行了密切的合作)和D项(火箭的设计灵感源于电影《月球旅行记》)本段均未提及,故排除。
40. 【答案】A
【解析】语义题。题干问的是与第四段的单词"shoot”意思最接近的是      
第四段主要讲的是科学家为了将人类送人太空，发明了火箭。根据前面提到的无人测试和动物测试所用的动词“launched"和“send”可知,"shoot”与这两个词的意思接近,也应意为“发射”。故选A(强力发射)。B项(成为碎片)、C项(解决问题)和D项(用武器攻击)均不符合语义,故排除。
Section B
参考译文
2003年，一家泰国岛上的餐馆老板告诉我,过去当地渔民常用香蕉叶包午餐，吃完后，他们会随意将香蕉叶抛下船。这样做没什么问题，因为叶子会腐烂，鱼会把它们全吃掉。但他说，在过去的10年里，塑料包装袋迅速取代了香蕉叶,因此海滩围了一层塑料包装袋。
这是一个全球性的问题——我们不能指责泰国渔民。仅英国每年就制造超过1.7亿吨垃圾,其中大部分是食品包装袋。现在我们生活在一个荒谬的时代,一包饼干可以有7层包装。虽然食品包装已经彻底改变了我们储存和消耗食物的方式,但现如今其数量如此之多,垃圾填埋场已无法应付。这些垃圾有的是有毒的,有的是永不降解的。有些类型的塑料瓶可能需要450年才能分解。事实上,正如英国“零废物周”的蕾切尔,施特劳斯所说，我们从来没有“扔掉”任何东西——实际上只是放在其他地方而已。
人们很容易对需要处理的塑料包装的规模感到绝望，但解决这个问题并没有超出人类的能力范围——看看世界是如何处理含氯氯烃的：有迹象表明，臭氧层空洞正在缩小。食品包装应该是一件轻而易举可以解决的事。
评论1:
作为个人,我可以尽我最大的努力避免过度包装,但实际上只有政府监管才能迫使企业改变他们的做法。
评论2:
我从来不明白为什么连锁超市坚持用塑料袋打包香蕉和黄瓜等产品。为什么？它们有自己的包装——香蕉皮、黄瓜皮-—啊!
评论3:
我喜欢包装--当然,如果它设计得很好的话。它更加卫生和实用。解决这些包装必需品的办法显然是鼓励使用可生物降解的包装。
评论4:
以前,我们扔掉的东西都是可生物降解的，现在不是了。大概我们很难在一夜之间改变这种行为。
41.【答案】A
【解析】细节题。题干问的是作者对泰国的塑料污染问题的观点是什么。根据文章第二段第一句可知,塑料污染是一个全球性的问题-我们不能指责泰国渔民。该段第二句也以英国为例,说明了该问题具有全球性。故选A(这个问题不局限于泰国)。B项(对于这一问题,没有必要反应过激)、C项(提高人们的意识很重要)和D项(政府应该负起责任)文章均未提及,故排除。
42. 【答案】A
【解析】推理题。题干问的是第二段提到的“一包饼干”是为了      。文章第二段第二句提到,英国每年制造的垃圾超过1.7亿吨,其中大部分是食品包装袋,紧接着第三句又提到,现在我们生活在一个荒谬的时代,一包饼干可以有7层包装。由此可知,“一包饼干”的例子是为了说明现在的商品被过度包装。故选A(说明过度包装的问题)。B项(介绍包装方式的改革)与文章内容不符,第二段第四句只是说包装已经彻底改变了我们储存和消耗食物的方式,并没有说包装方式的革新,故排除。C项(回顾包装的发展史)和D项(强调食品包装的必要性)文章均未提及,故排除。
43.【答案】D
【解析】语义题。题干问的是第三段中的"doddle”一词的意思是“      事情”。根据第三段可知,解决塑料包装这个问题并没有超出人类的能力范围。同时,文章举了含氯氣烃的例子用以说明解决食品包装问题并不难。"doddle”原意为“涂鸦”,在此处应表示“轻而易举,很容易解决的问题”,D项(可以轻松完成的)与"doddle”意思相近。故选D。A项(不再有用的)、B项(极其困难的)和C项(超出想象的)均不符合语义,故排除。
44. 【答案】C
【解析】细节题。题干问的是哪条评论赞成食品包装。评论3提到,我喜欢包装--当然,如果它设计得很好的话。它更加卫生和实用。解决这些包装必需品的办法显然是鼓励使用可生物降解的包装。由此可知,评论3是支持食品包装的。故选C。评论1指出应避免过度包装,并强调通过政府监管来迫使企业改变他们的做法,评论2不赞成对香蕉和黄瓜等产品进行包装,认为这些产品本身就有自己的皮作为包装,评论4没有表明对包装的态度。
45. 【答案】B
【解析】细节题。题干问的是哪些评论指出了解决过度包装的办法。评论1指出应避免过度包装,并强调通过政府监管来迫使企业改变他们的做法,评论3提到解决这些包装必需品的办法显然是鼓励使用可生物降解的包装。因此评论1和3提到了解决过度包装问题的方法。故选B。评论2和4没有提到解决这个问题的方法,故排除A项、C项和D项。
Part IV Cloze (10 points)
参考译文
多少人可以在地球上生存呢?没有人知道答案。它取决于人们在不破坏环境的前提下可以种植多少食物。
现在的人口比以往任何时候都要多，而且人口还在不停地增长。每15秒钟大约有100个婴儿出生。在21世纪末,地球可能会有100亿人!
为了养活每个人,农民必须种植更多的食物。他们正在努力这样做。过去几年,世界粮食产量逐渐提高。然而，在世界上一些地区，人口增长的速度已经超出了粮食供应的速度。一些专家担心世界将无法为不断增长的人口提供足够的粮食。
为了在同样面积的土地上种植更多的作物,农民使用化肥和杀虫剂。一些农民种植更高产的新品种谷物。这些东西虽然有用,但是并没有提供完美的解决方案。化肥和杀虫剂中的化学物质会污染水源。科学家研制出的这些新种子已经达到了它们产量的极限。
当饥饿的人们无法从现有的田地获得更多的粮食时，他们就砍伐山上和林间的树木以获得新的耕地，这样做就会使土壤暴露出来。然后雨水和洪水就可能会冲走田地表层的土壤。这个过程就叫作水土流失。每年水土流失会从农民手中夺走数10亿吨的表层土壤。
46.【答案】A
【解析】本题考查介词辨析。根据句意可知,它取决于人们在不破坏环境的前提下可以种植多少食物。without 意为“没有,缺乏”,符合句意,故选A。by意为“靠近;在……旁边”,against意为“紧靠;倚;反对”,for意为“为了”,均不符合句意,故排除。
47.【答案】B
【解析】本题考查动词辨析。空格前提到现在的人口比以往任何时候都要多,空格后又提到每15秒钟大约有100个婴儿出生,由此可知,空格处所在句要表达的意思是人口在不停地增长。keeps意为“保持,继续”,符合句意,故选B。ceases意为“停止,终止,结束”,stops意为“停止,停下”,stays意为“停留，暂住”,均与上下文内容不符,故排除。
48.【答案】C
【解析】本题考查动词辨析。根据句意可知,在21世纪末,地球可能会有100亿人。hold意为“容纳;包含”,符合句意,故选C。maintain意为“维持,保持”,retain意为“保持;保留”,该句只是说地球上的人口会达到100亿,并没有说达到这一数量后,人口会保持不变,故排除。produce意为“生产,制造”,不符合句意,故排除。
49.【答案】D
【解析】本题考查动词辨析。空格前提到为了养活每个人,农民必须种植更多的食物,他们正在努力这样做。由此可知,世界粮食产量在过去几年在逐渐提高。risen意为“上升,提高”,符合句意,故选D。 exhausted意为“用完,花光,耗尽”,declined意为“减少,下降”,arisen意为“发生,产生”,均不符合句意,故排除。
50.【答案】A
【解析】本题考查逻辑关系。上文提到过去几年世界粮食产量逐渐提高,下文又提到在世界上一些地区,人口增长的速度已经超出了粮食供应的速度。由此可知,上下文存在转折的逻辑关系。however意为“然而,不过”,表示转折,故选A。somehow意为“不知怎么地”,anyway意为“不管怎么说,无论如何”,furthermore意为“此外;而且”,均不符合句意,故排除。
51. 【答案】C
【解析】本题考查原词复现。空格所在句提到一些专家担心世界将无法提供足够的粮食,空格处指的是粮食的供应对象,根据上文的the population is growing faster than the food supply 可知,粮食是提供给不断增长的人口的。population意为“人口”,是上文population的原词复现,符合句意,故选C。country意为“国家”,nation意为“民族”,community意为“社区”,均不符合句意,故排除。
52. 【答案】A
【解析】本题考查名词辨析。根据句意可知,为了在同样面积的土地上种植更多的作物,农民使用化肥和杀虫剂。range意为“范围”,在此处可引申为“面积”,故选A。amount和number都意为“总量,数量”,侧重于数量,前者修饰不可数名词,后者修饰可数名词,用在此处不符合语境,故排除。level意为“程度,水平”,不符合句意,故排除。
53.【答案】C
【解析】本题考查逻辑关系。上文提到农民使用化肥和杀虫剂,种植更高产的新品种谷物,这些方法可以产生更多的粮食,下文又提到这些并不是完美的解决方案。上下文之间存在转折的逻辑关系,but意为“但是”,表示转折,符合逻辑关系,故选C。hence为副词,意为“因此;由此”,when意为“在……时候;当……时”,and意为“和;与”,表示并列,故均排除。
54.【答案】D
【解析】本题考查名词辨析。根据句意可知,科学家研制出的这些新种子已经达到了它们产量的极限,limit意为“极限,限度”,符合句意,故选D。conclusion意为“结论;推论”, restriction意为“限制;约束”,goal意为“目标;目的”,均不符合句意,故排除。
55.【答案】D
【解析】本题考查形容词辨析。下文提到人们砍伐山上和林间的树木以获得新的耕地,由此而知,现有的土地已经不能满足人们的需求。existing意为“现存的;现有的”,符合句意,故选D。growing意为“增长的”,surviving意为“幸存的”,remaining意为“余下的;剩余的”,均不符合句意,故排除。
Part V Text Completion (20 points) Text One
参考译文
短语:
A.在你吃爆米花时所看的
B.向你的大脑传送神经信息
C.我们的鼻子和大脑是紧密联系的
D.帮助我们记忆
多年来,科学家一直在研究气味的特殊功能。我们的鼻子和大脑似乎是紧密联系的。当你闻到一些东西的时候,气味会通过你的鼻子进入嗅觉区。从这里,感觉细胞会向你的大脑传送神经信息,告诉你闻到的是什么。
和其他四个感官不同,我们的嗅觉会改变我们的情绪,并帮助我们记忆。如果有人让你想一下爆米花,你可能会回忆起它的味道。然后你可能也会记起在吃爆米花时所看的电影。我们的嗅觉也会帮助我们察觉到危险--例如烟味。
56. 【答案】B
【解析】空格前后均为动词,因此空格处需要填人一个连词,只有B项(当……的时候)符合,故选B。while 引导的时间状语从句中,当从句主语和主句主语一致时,可以省略从句的主语和部分谓语,此处省略了主语you和系动词were。
57.【答案】C
【解析】空格前为谓语动词send和名词nerve,空格后为介词短语,因此空格处应填入名词与nerve构成名词短语作宾语,只有C项(信息)符合,故选C。
58. 【答案】D
【解析】分析句子结构可知,该句结构完整,因此空格处应填人一个副词,只有D项(紧密地，密切地)符合,故选D。
59.【答案】A
【解析】空格后是代词宾格us和动词原形remember,因此空格处应填人一个动词,A项(帮助)符合,故选A。
60. 【答案】C
【解析】根据空格前的it seems that可知,空格处应填人一个完整的句子,在句中作表语。只有C项句子结构完整且符合句意,故选C。
61.【答案】B
【解析】分析句子结构可知,该句缺少谓语,因此空格处应填人一个动宾短语。主语为名词复数cells,因此谓语动词应为原形。D项helps为第三人称单数形式,故排除。只有B项符合语法要求和句意,故选
B. telling it what you smelled 为现在分词短语作伴随状语。
62.【答案】D
【解析】分析句子结构可知,and在句中连接两个并列的谓语结构,因此空格处应填入一个动宾结构，且动词形式与changes保持一致，为第三人称单数形式,只有D项符合题意,故选D。
63.【答案】A
【解析】分析句子结构可知，空格处应填人一个定语从句,A项填人空格处符合题意，省略了关系代词that,故选 A。
Text Two
参考译文
短语
A.如何用各种新发明帮助贫困人群
B.所有的演讲都被上传到它们的网站
C.就各种各样的话题做演讲
TED是每年在世界各地的不同城市所举办的一系列会议。演讲者也来自世界各地,所有的演讲都会上传到网站,供所有人观看。
TED会议邀请演讲者就各种各样的话题做演讲。不同的演讲者通常是各自领域的专家人士,他们会谈论一些新颖的想法以及对他们的工作至关重要的一些新发展。演讲者往往都是很有名的,例如微软巨头比尔,盖茨和众所周知的黑猩猩研究专家珍妮·古道尔都做过演讲。会议主题也是多种多样的,例如,很多演讲是关于环境保护、国际发展、援助工作和如何用各种新发明帮助贫困人群的。虽然演讲主题涉及各个方面,但是所有的演讲者都有严格的时间限制——每一个演讲都不得超过18分钟。
64.【答案】B
【解析】空格前为介词of,因此空格处应填入一个名词,只有B项(新发明)符合,故选B。
65.【答案】C
【解析】空格前为be动词are,因此空格处可填入一个动词的过去分词,构成被动结构,只有C项(上传)符合,upload to their website 意为“上传到网站”,故选 C。
66. 【答案】A
【解析】根据空格后的topics可知,空格处填人的内容应与演讲有关,只有A项(做演讲)符合,故选A。
67.【答案】B
【解析】分析句子结构可知,该句缺少主干,因此空格处应填人一个完整的句子,根据空格后的foreveryone to see可知,所有的演讲是需要上传到网站上的,故选B。
68. 【答案】C
【解析】空格前为invite sb. to,因此空格处可能是一个以动词原形开头的动宾短语或一个表示场合、地点的名词,只有C项符合,故选C。
69.【答案】A
【解析】根据空格前的and可知,空格处应填人一个成分与international development 和aid work一起构成on的宾语,且与international development和aid work 属于同一范畴,故选A。
Text Three
参考译文
短语:
A.擅长搜索信息
B.他们大脑的运作方式
C.发挥他们的想象力
在科技上花的时间不仅会给孩子们带来新颖的做事方式,也改变了他们大脑的运作方式。例如，一篇文章提到,电子游戏可能会让大脑关注更多的刺激,导致注意力分散和记忆力衰退。经常使用搜索引擎的孩子可能会非常善于搜索信息，但是不那么善于记忆信息。此外,这篇文章还提到,过度使用科技的儿童可能没有足够的机会去发挥他们的想象力或对事物进行深入地阅读和思考。
70. 【答案】B
【解析】空格前为短语 good at,其后应跟动名词,只有B项(发现,查明,找出)符合,故选B。
71.【答案】C
【解析】空格后的their brains work为主谓结构,可能是一个从句,空格处为先行词,因此应填人一个名词,C项(这种方式)符合,故选C。
72.【答案】A
【解析】空格后为名词短语their imagination,因此空格处应填人一个动词,只有A项(使用,运用)符合,故选A。
73.【答案】B
【解析】分析句子结构可知,空格处应填人一个名词短语,作changes的宾语,只有B项符合,故选B。
74. 【答案】 A
【解析】空格前为系动词become和副词very,因此空格处需填人一个形容词短语,构成系表结构,只有A项符合,故选A。
75.【答案】C
【解析】根据空格后的or可知,空格处与to read and think为并列结构,因此空格处应填人一个不定式短语,只有C项符合,故选C。
Paper Two
Part VI Translation (10 points)
参考译文
说到个人理财,我们总是想方设法去节省更多的钱。我们的家庭预算充满了大大小小的开支。我们常想象可以减少这些开支然后节省一大笔钱,或者至少能把这些钱花在其他更好的地方。你肯定考虑过的一件事是使用公共交通工具而不是开自己的车。人们很容易认为公共交通更便宜,因为公交车的票价比汽油便宜多了,但这并不是唯一需要考虑的成本。回到你的高中经济学课堂,试着回想有关机会成本那节课的内容。如果你上那堂课时是清醒着的话,你可能会想起,这些正是当你做出一个选择时你所放弃的东西。尽管它们并不是用美元或美分来衡量的,但仍然是你做财务决定时不得不考虑的事情。
译点解析
第一句:本句是一个复合句。句子比较简单,翻译时直译即可。when it comes to..为固定句型,意为“一谈到……,当提到……时”。personal finance可译为“个人理财”,look for ways可译为“想方设法”。
第二句:本句是一个复合句,句子的主干为Our household budgets are filled with expenses, that 引导定语从句,修饰先行词expenses。由于定语从句较长,因此在翻译的时候可以采用分译的方法,将其单独成句,同时为了使译文清晰、流畅,应重复前面的先行词。household budgets译为“家庭预算”,be filled with译为“充满”。spent better elsewhere 译为“花在其他更好的地方”。
第三句:本句是一个复合句,句子的主干为One of the things is using public transportation。 you have surely considered 为定语从句,修饰先行词 one of the things。在翻译的时候,可以调整语序,将该定语从句译为前置定语,其余地方顺译即可。public transportation 译为“公共交通”,rather than译为“而不是“。
第四句:本句是一个复合句,句子的主干为It would be easy to assume, it 在句中作形式主语,真正的主语是to assume...,后面为that 引导的宾语从句。because引导的是原因状语从句。虽然句子较长,但在翻译的时候，直译即可。assume译为“假设;认为”,bus fare译为“公交车的票价”。
第五句:本句是一个简单句,句子的主干为Take a step back and try to remember the lesson, and 连接个并列的祈使句,翻译的时候直译即可。about opportunity costs为介词短语作后置定语,翻译的时候应注意调整语序,将其译为前置定语。take a step back的字面意思为“退后一步”,在此处可译为“回到”,opportunity costs为专业术语,译为“机会成本”。
第六句:本句是一个复合句,句子的主干是These are the things。该句较长,句子结构复杂,在翻译之前应先梳理句子的成分。as在句中引导非限定性定语从句,修饰先行词these,该定语从句中又包含一个if引导的条件状语从句。you give up为定语从句,修饰先行词things。when在句中引导时间状语从句。在翻译的时候应注意调整语序,将条件状语从句提前,将定语从句you give up提前,译为前置定语,并将时间状语从句也提前,使译文的逻辑清晰,语言流畅。
第七句:本句是一个复合句,句子的主干是they have to be considered。 although 在句中引导让步状语从句,whenever引导的也是让步状语从句。翻译的时候直译即可,但应注意时态的转换。英语常用被动语态,但汉语常用主动语态,因此在翻译的时候应将英语的被动语态转换为汉语的主动语态。
Part VII Writing (15 points)
写作思路
[bookmark: _GoBack]这是一篇规定情景类作文,话题为幸福夫妇维持幸福的秘诀,文体为议论文。题干下方给出了提示,要求考生根据所给的提示进行写作。具体行文时可分三段来写:第一段提出要论述的问题,即夫妻维持幸福的秘诀。第二段具体阐述夫妻维持幸福的方法。第三段总结全文,强调夫妻维持幸福的重要性。
参考范文
What Makes Happy Couples Happy?
Nowadays an increasing number of people are paying attention to what makes happy couples happy. This has aroused widespread discussions among the general public. From my perspective, happy family relationship has farreaching significance to our society and life, and there are many ways to make couples happy.
The first one that comes to my mind readily is that those happy couples cultivate common interests. One of the strengths that solid couples have is the trait of sharing hobbies or common interests, as well as joint projects. This is a good way to keep their love longer and longer. What's more, they focus more on what their partners do right than what they do wrong. Besides, they trust and forgive each other. Forgiveness is a great tool of repairing the relationship, which provides tremendous relief and prevents relationships from deteriorating. If we add trust to forgiveness, we will surely be able to drive away the resentment that may follow from unresolved issues or unpleasant conversations.
It is not easy to maintain a happy family relationship, but it is time to raise people's awareness of it. I strongly believe that a happy family relationship benefits not only the couples themselves, but also their relatives and even the society. Only in this way can we hope to make our society more stable and harmonious.
